
 
VIAŢA BIBLIOTECARILOR – Biblos 

BIBLOS 15 – p. 43 
 

 
 
 
 

VIAŢA BIBLIOTECARILOR 
 

Redacţia BIBLOS 
 
 

Întîmplări la: 
 

Biblioteca Centrală Universitară din Bucureşti 

Anul acesta, dl prof. univ. dr. Ion Stoica s-a retras din funcţia de director general al BCU 
Bucureşti. A condus instituţia într-o perioadă deosebit de dificilă (în timpul revoluţiei 

sediul central a fost complet distrus), dar, după cum afirmă domnia sa undeva, şi cea mai 
frumoasă, tocmai prin provocările legate de reconstrucţia bibliotecii. Dl Stoica este în continuare 
şeful catedrei de Bibliologie şi Ştiinţa Informării din cadrul Facultăţii de Litere a Universităţii 
din Bucureşti. 
 

 Biblioteca Centrală Universitară „Mihai Eminescu” din Iaşi 

 - în sala Hasdeu a bibliotecii continuă seria manifestărilor culturale coordonate de 
directorul general, prof. univ. dr. Alexandru Călinescu, în colaborare cu alte instituţii de 
prestigiu; 
 - o parte a personalului bibliotecii continuă specializarea urmînd cursuri postuniversitare 
de Bibliologie şi Ştiinţa Informării la Facultatea de Litere a Universităţii din Bucureşti 
 - redactorul şef al "Biblos"-ului, dl Dan Stoica, s-a retras din activitatea de bibliotecar. 
Actualmente este conferenţiar universitar la Facultatea de Litere, Universitatea "Al. I. Cuza". A 
acceptat să rămînă în continuare la conducerea revistei.     
 
 Biblioteca Centrală a UMF din Iaşi 
 În perioada 25-29 noiembrie 2003, Biblioteca Centrală a U.M.F. a găzduit, cu ocazia 
Zilelor Universităţii de Medicină şi Farmacie "Gr.T.Popa", lansarea unei serii de trei CD-uri cu 
specific medical, editată de Catedra de radiologie-imagistică medicală, Clinica radiologică "Prof. 
Dr. Gh. Chişleag". Cele trei CD-uri, avînd ca titluri "Ultrasonografie practică. Atlas - Ghid 
comentat", "Radiologie intervenţională" şi "Radio-imagistică medicală pentru studenţi în 
medicină şi medici rezidenţi", au fost editate de prof. dr. Cezar Daniil şi au apărut la Editura 
"Gr.T.Popa". Ele au atras prin importanţa subiectului abordat şi prin maniera modernă de 
prezentare a materialului.  
 
 Biblioteca Judeţeană „Ghe. Asachi” din Iaşi 
 Biblioteca a găzduit în perioada 20-22 octombrie 2003 Salonul Internaţional de Carte 
Românească, aflat la cea de-a XII-a ediţie. Au participat editori, traducători, scriitori, poeţi, 
personalităţi din ţară şi din străinătate. La manifestarea culturală au fost lansate şi prezentate 
peste 100 de cărţi, a avut loc masa rotundă cu tema Cartea românească azi în lume, s-au acordat 
participanţilor 14 premii ale Salonului.    

 


